
 

  

 

Raiffeisenbank a.s., Hvězdova 1716/2b, 140 78 Praha 4, IČO 49240901, 

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. B 2051. 

 

Pravidla reklamní akce 
 

„Finanční odměna 1000 Kč za doporučení“ 
(“Akce”) 

 
Získejte finanční odměnu za doporučení ve výši 1 000 Kč (dále jen „Odměna“) na Váš běžný účet vedený 

u Raiffeisenbank a.s. (dále jen „Účet“). 

 

Povíme Vám jak na to. 

 

Na Odměnu se můžete těšit, pokud splníte tyto podmínky: 

 

 Předáte svému známému speciální odkaz z nabídky, kterou naleznete pouze v mobilním 

bankovnictví v sekci „Menu“ pod volbou „Pozvat přátele“. 

 Váš známý si přes Vámi sdílený speciální odkaz sjedná s Raiffeisenbank a.s. spotřebitelskou 

smlouvu o běžném účtu a nově založený účet si úspěšně aktivuje. 

 Váš známý musí být pro Raiffeisenbank a.s. novým klientem, tzn. že ke dni sjednání smlouvy o 

běžném účtu dle těchto pravidel nemá s Raiffeisenbank a.s. uzavřenou žádnou jinou smlouvu o 

bankovní službě. 

 Vašemu známému je nejpozději ke dni sjednání smlouvy o běžném účtu minimálně 18 let.  

(dále souhrnně jen „Podmínky“) 

 

 

Pokud se Váš známý necítí na online sjednání účtu, rádi Vám pomůžeme i na pobočce 

– stačí jen kliknout na volbu „Dokončit žádost na pobočce“, která se objeví po ověření 

telefonního čísla v online žádosti. 

 

Kdy a jak Odměnu vyplatíme? 

Připsání Odměny proběhne po splnění Podmínek na Váš Účet nejpozději do 15.dne následujícího měsíce 

po sjednání účtu.  

Akce se nevztahuje na zaměstnance Banky. 

 

Platnost Akce 

Akci můžete využít od 1. 9. 2023. Pokud bychom se rozhodli dostupnost Akce změnit nebo ukončit, 

informujeme Vás přes náš web www.rb.cz. Účinnost změny nebo ukončení nastává ke dni zveřejnění 

informace, není-li v oznámení určeno datum pozdější. 

 

Znění těchto pravidel nabývá účinnosti dne 1. 5. 2024 a zcela nahrazuje pravidla reklamní akce „Finanční 

odměna za doporučení“ ze dne 24. 1. 2024. 

 

 

 

Vaše Raiffeisenbank a.s., 30. 4. 2024 

 

 

 

http://www.rb.cz/

